## CAMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR PAULO

AV. CONEGO FERNANDO, 42 – CENTRO – CEP: 37.405-000 MONSENHOR PAULO – MINAS GERAIS – TELEFONE: (35) 3263-1416 CNPJ: 01.037.603/0001-20

Fls. 287

Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Monsenhor Paulo - MG

Aos vinte cinco dias do mês de Setembro de dois mil e vinte às 16:00h, em sala própria, à Avenida Cônego Fernando, nº 42, com o comparecimento de toda edilidade, m nome de Deus a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, foi lida e aprovada a ata da reunião anterior. Iniciando com os trabalhos do dia, a Sra. Presidente apresentou o Relatório da Comissão Temporária Especial que analisou as Prestações de Contas do Município relativo ao exercício de 2018, Processo Eletrônico nº 1072095 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, sendo gestora à época a Sra. Letícia Aparecida Belato Martins, determinando a Secretária fazer a leitura do relatório da Comissão. Após lido o relatório que opinou pela aprovação do Parecer Prévio do TCEMG, a Sra. Presidente colocou em discussão, em seguida submeteu o relatório da Comissão Especial em votação, sendo aprovado por unanimidade. A Sra. Presidente declarou Aprovadas as Contas do Município relativo ao exercício de 2018, consequentemente aprovado o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, por ter atingido mais de 2/3 (dois terços) dos membros, ou seja, por unanimidade dos membros desta Casa Legislativa. Dando continuidade a Sra. Presidente determinou que seja oficializado o Egrégio Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e ao Ministério Público de Contas do Estado de Minas Gerais, remetendo cópias na integra de todo o tramite do Processo nº 1072095 em conformidade com a legislação vigente. havendo a se tratar a Senhora Presidente declarou encerrada a sessão, na qual eu Janete dos Santos Pagani secretária, lavrei a presente ata que lida e aprovada, vai por mim assinada e pelos demais Vereadores presentes.

Secretária Vereadora:

Janete dos Santos Pagani

Presidente Vereadora:

Maria Auxiliadora Calheiros Teixeira

Vice-Presidente Vereadora:

Sandra Regina da Silva

Vereador:

Carlos Eduardo Ribeiro Brandão

Monsenhor Paulo, 25 de Setembro de 2020.

## CAMARA MUNICIPAL DE MONSENHOR PAULO

AV. CONEGO FERNANDO, 42 – CENTRO – CEP: 37.405-000 MONSENHOR PAULO – MINAS GERAIS – TELEFONE: (35) 3263-1416 CNPJ: 01.037.603/0001-20

Vereador:

Carlos Petroceli Silva Morais

Vereador:

Jesse Jamys Oliveira Mariano

Vereador:

José dos Reis Correia

Vereador:

Jose Francisco Tertuliano

Vereador:

Vinicius Campos Luciano